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Ο Δρ. Πανυτσίδης Κωνσταντίνος γεννήθηκε το 1984 στην Κοζάνη. Έλαβε το Δίπλωμα του, το 

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης καθώς και το Διδακτορικό Δίπλωμα το 2008, το 2010 και 

το 2018 αντίστοιχα από το Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του 

Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Ο τίτλος του Μεταπτυχιακού Διπλώματος 

είναι “Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Πληροφοριακού Συστήματος Καταγραφής και Παρουσίασης 

Τύπων Δάσους” και του Διδακτορικού Διπλώματος “Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Συστήματος 

Υποστήριξης Λήψης Αποφάσεων για τη Διαχείριση εσωτερικών υδάτινων οικοσυστημάτων” 

με θεματικές περιοχές μεταξύ άλλων όπως θέματα προγραμματισμού, βάσεις δεδομένων και 

διαδικτυακές εφαρμογές. Διαθέτει 12 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας καθώς έχει εργαστεί 

ως Ειδικός Πληροφορικής & Γεωγραφικών Πληροφοριακών Συστημάτων στις εταιρείες, 

«ΟΜΙΚΡΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.» & «DRAXIS ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Α.Ε.» συμμετέχοντας σε ερευνητικά & αναπτυξιακά προγράμματα, χρηματοδοτούμενα από 

την Ευρωπαϊκή Ένωση και Εθνικούς Πόρους, με πληθώρα αρμοδιοτήτων με κύριο 

αντικείμενο την ανάπτυξη ολοκληρωμένων λύσεων περιβαλλοντικής τεχνολογίας και 

πληροφορικής και την παροχή εξειδικευμένων συμβουλευτικών υπηρεσιών που αφορούν 

περιβαλλοντικά θέματα.  Εργάστηκε ως Διδάσκων στο Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης 

Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου στο πλαίσιο 

υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 

Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2018-2019, στο επιστημονικό πεδίο της Πληροφορικής. 

Επίσης, ως Συμβασιούχος Διδάσκων (Π.Δ. 407/80) στο Τμήμα Γεωπονίας της Σχολής 

Γεωπονικών Επιστημών στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, στο Τμήμα Διοικητικής 

Επιστήμης και Τεχνολογίας και στο Τμήμα Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας ως Ακαδημαϊκός Υπότροφος, διδάσκοντας τα μαθήματα «Εφαρμογές 

Πληροφορικής στις Γεωπονικές Επιστήμες», «Ειδικά Θέματα Προγραμματισμού», «Βάσεις 

Δεδομένων» και «Επιστήμη Δεδομένων». Σήμερα εργάζεται ως Επιστημονικός Συνεργάτης 

Μέλους της Βουλής των Ελλήνων και παράλληλα ως Ακαδημαϊκός Υπότροφος στο Τμήμα 

Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Έχει 

δημοσιεύσει πάνω από 10 επιστημονικές εργασίες σε διεθνή περιοδικά και συνέδρια. 

Αποτελεί μέλος του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και της Επιστημονικής Εταιρείας 

Πληροφορικής και Επικοινωνιών στη Γεωργία και το Περιβάλλον, ΕΠΕΓΕ. Τα κύρια ερευνητικά 

του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν περιβαλλοντική πληροφορική, γεωπληροφορική, 

διαχείριση φυσικών πόρων, βιώσιμη ανάπτυξη, βάσεις δεδομένων, γεωγραφικά συστήματα 

πληροφοριών, συστήματα υποστήριξης αποφάσεων, επιστήμη δεδομένων, εξόρυξη γνώσης, 

πληροφοριακά συστήματα, διαδίκτυο και ανάπτυξη εφαρμογών. 
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